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[bookmark: _Toc531863457][bookmark: _Toc535847230]נספח ג1 – תצהיר המציע לעניין השתתפותו המכרז ועמידתו בתנאי הסף המנהליים
על המסמך יחתום מורשה חתימה מטעם המציע, אשר מפורט בנספח ג2
יש למלא את השדות הריקים
	תאריך
	


לכבוד:
משרד האוצר

הנדון: מכרז פומבי מס' 2406/2018 – למתן שירותי ביקורת פנים כספית למשרדי הממשלה

תצהיר

אני/ו הח"מ, מורשה/י החתימה והמוסמך/כים לתת תצהיר בשמו של ______________, המציע במכרז (להלן: "המציע"):
	שם מורשה החתימה החותם על תצהיר זה
	ת.ז
	תפקיד

	
	
	

	
	
	


לאחר שהוזהרתי/נו כי עלי/נו לומר את האמת וכי אהיה/נהיה צפוי/ים לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה/נעשה כן, מצהיר/ה/ים בזה כדלקמן:
הנני נותן תצהיר זה בשם המציע במכרז מס' 2406/2018– למתן שירותי ביקורת פנים כספית למשרדי ממשלה המבקש להתקשר עם המזמין. אני מצהיר/ה כי הנני מוסמך/ת לתת תצהיר זה בשם המציע. האמור בתצהיר זה בלשון רבים נאמר בשמי ובשם המציע.
פרק 1 – פרטים אודות המציע
	שם המציע כפי שהוא רשום במרשם:
	

	סוג התאגיד:
	

	תאריך הרישום:
	

	מספר מזהה:
	

	מנכ"ל המציע:
	



איש הקשר מטעם המציע:
	שם:
	

	כתובת: 
	

	טלפון:
	

	פקס: 
	

	דוא"ל:
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1. הרינו לאשר בזאת כי קראנו בעיון את כל מסמכי המכרז, על כל צרופותיהם, וקבלנו הבהרות לגבי כל נושא שבספק. ברורות לנו כל דרישות המזמין המופיעות בהם, הגשנו את הצעתנו לאחר שהבנו והסכמנו לקבוע בהם. 
1. אנו מסכימים לכל תנאי המכרז לרבות נוסח הסכם ההתקשרות (ככל שנזכה), ומתחייבים למלא את כל דרישות המכרז, ההצעה וההסכם ההתקשרות בדייקנות, ביעילות, במומחיות ובמיומנות, לשביעות רצון המזמין, ובמועדים אשר ייקבעו על-ידו, והכל בכפוף להוראות המכרז והסכם ההתקשרות, וזאת בין אם מסמכי המכרז מצורפים להצעתנו ובין אם אינם מצורפים להצעתנו או מצורפים רק בחלקם. 
1. אנו מצהירים ומאשרים שנושא הצעה זו והתנאים לביצועה, ובכללם כל הגורמים המשפיעים ו/או העשויים להשפיע על העבודות מוכרים לי ולמציע, ולא יהיו לנו כל תביעות או דרישות או טענות הנובעות מאי הבנה ו/או מאי ידיעה כלשהם של איזשהו פרט או תנאי הכלול במסמכי ההצעה או בהבהרות שניתנו לנו.

פרק 3 – הצהרות המציע לעניין עמידתו בתנאי הסף 

1. המציע הינו :
תאגיד משפטי הרשום כדין בישראל. רצ"ב כנספח ג3 העתק של תעודת ההתאגדות. 
עוסק מורשה. רצ"ב כנספח ג3  תעודת עוסק מורשה.
1. למציע יש בתוקף כל אישור, רישיון, רישוי, היתר או הרשאה הנדרשים על-פי כל דין לביצוע השירותים נשוא מכרז זה, וכן רשום בכל מרשם המתנהל על-פי דין ונדרש לצורך ביצוע השירותים נשוא מכרז זה, וכולם כשהם תקפים על שמו נכון למועד האחרון להגשת הצעות. 
1. למציע שהוא תאגיד אין חוב בגין אגרה שנתית למרשם הרלוונטי, לשנים הקודמות לשנת 2019 ואם הוא חברה – אין לו רישום ברישומי רשם החברות כחברה מפרה כמשמעותה בסעיף 362א לחוק החברות, התשנ"ט-1999 ואין לו התראה לפני רישום כאמור. רצ"ב  כנספח ג3 תמצית רישום מרשם התאגידים .
1. אין מניעה לפי כל דין להשתתפות המציע במכרז.
1. נכון ליום הגשת ההצעות למכרז זה, למציע לא מונה קדם מפרק, מפרק זמני או מפרק קבוע עד מועד הגשת ההצעה ובמשך שנה לפניה, והוא אינו נמצא בהליך של כינוס נכסים או הקפאת הליכים. 
1. המציע לא תיאם את הצעתו עם אף גורם אחר במכרז.
1. למציע שהוא תאגיד לא קיימת הערת "עסק חי" בדוח הכספי השנתי האחרון שנערך נכון למועד פרסום המכרז.  מצורף העתק חוות דעת רואה החשבון המבקר לדוח הכספי האחרון שבוקר. 

פרק 4 – אישורים לפי חוק עסקאות גופים ציבוריים
1. רצ"ב כחלק מנספח ג3 למענה, 
אישורים נדרשים לפי חוק עסקאות גופים ציבוריים לרבות:
אישור תקף על ניהול פנקסי חשבונות ורשומות ועל דיווח על הכנסותיו ועסקאות, בהתאם להוראות  חוק עסקאות גופים ציבוריים.
אישור רישום כעוסק מורשה.
11. בסעיף זה לתצהירי, תהיה למונחים "בעל זיקה", "עבירה" ו-"הורשע" -המשמעות שמוגדרת להם בחוק עסקאות גופים ציבוריים. 

12. המציע מצהיר כדלקמן (על המציע לסמן את אחת האפשרויות להלן) 

המציע או בעל זיקה אליו לא הורשעו ביותר משתי עבירות עד למועד האחרון להגשת ההצעות במכרז (להלן: "מועד ההגשה") מטעם המציע במכרז.
המציע או בעל זיקה אליו הורשעו בפסק דין ביותר משתי עבירות וחלפה שנה אחת לפחות ממועד ההרשעה האחרונה ועד למועד ההגשה.
המציע או בעל זיקה אליו הורשעו בפסק דין ביותר משתי עבירות ולא חלפה שנה אחת לפחות ממועד ההרשעה האחרונה ועד למועד ההגשה.

13. המציע מצהיר כדלקמן (יש לסמן את אחת מהאפשרויות להלן):
הוראות סעיף 9 לחוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, התשנ"ח-1998 לא חלות על המציע.
הוראות סעיף 9 לחוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, התשנ"ח-1998 חלות על המציע והוא מקיים אותן.

14. במקרה שהוראות סעיף 9 לחוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, התשנ"ח-1998 חלות על המציע יש לסמן את אחת מהאפשרויות להלן):
המציע מעסיק פחות מ-100 עובדים.
המציע מעסיק יותר מ-100 עובדים.
15. במידה והמציע מעסיק יותר מ-100 עובדים (יש לסמן את אחת מהאפשרויות להלן, ככל ונבחרה החלופה השנייה בסעיף 15 לעיל):
המציע מתחייב כי ככל שיזכה במכרז יפנה למנהל הכללי של משרד העבודה והרווחה והשירותים החברתיים לשם בחינת יישום חובותיו לפי סעיף 9 לחוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, התשנ"ח-1998, ובמידת הצורך – לשם קבלת הנחיות בקשר ליישומן.
המציע התחייב בעבר לפנות למנהל הכללי של משרד העבודה והרווחה והשירותים החברתיים לשם בחינת יישום חובותיו לפי סעיף 9 לחוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, התשנ"ח 1998, הוא פנה כאמור ואם קיבל הנחיות ליישום חובותיו פעל ליישומן (במקרה שהמציע התחייב בעבר לבצע פנייה זו ונעשתה עמו התקשרות שלגביה נתן התחייבות זו).
16. המציע מתחייב להעביר העתק מהתצהיר שמסר לפי פסקה זו למנהל הכללי של משרד העבודה הרווחה והשירותים החברתיים, בתוך 30 ימים ממועד ההתקשרות.

פרק 5 – אי תיאום מכרז
1. המציע לא היה מעורב בניסיון לגרום למתחרה להגיש הצעה בלתי תחרותית מכל סוג שהוא.
1. הצעה זו של המציע מוגשת בתום לב ולא נעשית בעקבות הסדר או דין ודברים כלשהו עם מתחרה או מתחרה פוטנציאלי אחר במכרז זה.
1. המציע מתחייב להודיע למזמין על כל שינוי באחד הפרטים לעיל מעת החתימה על התצהיר ועד מועד הגשת ההצעות.
1. המציע מודע לכך כי העונש על תיאום מכרז יכול להגיע עד חמש שנות מאסר בפועל לפי סעיף 47א לחוק ההגבלים העסקיים, תשמ"ח-1988. 
1. למיטב ידיעתי, התאגיד מציע ההצעה לא נמצא כרגע תחת חקירה בחשד לתיאום מכרז. 

פרק 6 – זכויות קניין
1. המציע רשאי לפי כל דין וההסכם לספק את השירותים המוצעים על-ידו במכרז ואין בכך כל הפרה של זכויות קניין או זכויות יוצרים של צד שלישי כלשהו. למיטב ידיעתנו ובדיקתנו, אין מניעה משפטית כלשהי להתקשר עם מדינת ישראל בהסכם זה.
1. המציע מתחייב לשפות ולפצות את המזמין בגין נזקים כלשהם בשל תביעות צד ג' כנגדו כתוצאה מהפרת זכויות קניין כלשהן בשל ההצעה או ההתקשרות של המזמין בעקבות מתן השירותים או השימוש בזכויות יוצרים הכלולים בהצעתו.

פרק 7 – הצהרה בדבר העדר ניגוד עניינים
1. למיטב ידיעתי אין בהגשת הצעה על-פי המכרז ובמתן השירותים נשוא המכרז משום ניגוד עניינים עסקי או אישי של המציע, של עובדיו, של ספקי משנה או של צד ג' כלשהו, המעורבים בהצעה או בביצועה.
1. המציע מצהיר/ה ומתחייב/ת כי אין לו, לקבלן משנה מטעמו או לכל עובד אשר יועסקו לצורך מתן השירותים נשוא מכרז זה (באופן ישיר או עקיף), כל עניין כלכלי או אחר העלול לעמוד בניגוד עניינים או בחשש לניגוד עניינים עם ביצוע השירותים. המציע מתחייב עוד, כי אם במהלך עבודת המציע כאמור, יובא לידיעתו ניגוד עניינים כאמור, או דבר העלול ליצור חשש לניגוד עניינים כזה, יודיע עליו מזמין ללא דיחוי.

פרק 8 – התחייבות לשמירה על סודיות
1. בהתחייבות זו תהיה למונחים הבאים המשמעות המופיעה לצידם:
"מידע" – כהגדרתו במסמכי המכרז.
"סודות מקצועיים" – כהגדרתם במסמכי המכרז.
1. הננו מתחייבים לשמור את המידע ואת הסודות המקצועיים שיגיעו אלינו במהלך או עקב ביצוע השירותים הנדרשים, בסודיות מוחלטת, ולעשות בהם שימוש אך ורק לצורך אספקת השירותים הנדרשים.
1. למען הסר ספק, ומבלי לפגוע בכלליות האמור, הננו מתחייבים לא לפרסם, להעביר, להודיע, למסור או להביא לידיעת כל אדם את המידע ואת הסודות המקצועיים, למעט מידע שהוא בנחלת הכלל או מידע שיש למסור על-פי כל דין.
1. הננו מצהירים כי ידוע לנו שאי מילוי התחייבויותינו מהווה עבירה לפי פרק ז' (ביטחון המדינה, יחסי חוץ וסודות רשמיים) לחוק העונשין, התשל"ז-1977.
1. הננו מצהירים כי ידוע לנו שחשיפת מידע אישי המגיע לידי, לגורם שאינו מורשה לקבלו, עלולה להוות פגיעה בפרטיותו של אדם, עבירה שבגינה אני עלול להיתבע לדין על פי סעיף 5 לחוק הגנת הפרטיות, התשמ"א-1981. 
1. הננו מתחייבים כי אם המציע יבחר כספק במכרז נדאג לכך שכל עובדי הספק, קבלני משנה וכל אדם מטעמו המספק ציוד או הקשור בכל דרך שהיא למכרז ולמימושו, יקיימו את האמור בהתחייבות זו. 
זה שמי, להלן חתימתי ותוכן תצהירי דלעיל אמת.
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	אישור עורך הדין

	אני החתום מטה, עו"ד:
	מאשר כי ביום:
	הופיע/ה/ו בפני במשרדי אשר ברחוב:
	בישוב/עיר:

	
	
	
	

	מר/גב':
	אשר זיהה עצמו כמורשה חתימה של המציע ע"י ת.ז. מס.:
	מר/גב':
	אשר זיהה עצמו ע"י ת.ז. מס.:

	
	
	
	

	ואחרי שהזהרתיו/ה/ים כי עליו/ה/עליהם להצהיר אמת וכי יהיה/תהיה/יהיו צפוי/ה/ים לעונשים הקבועים בחוק אם לא יעשה/תעשה/יעשו כן, חתם/ה/ו בפני על התצהיר דלעיל.

	שם עו"ד
	מס. רישיון
	חתימה וחותמת
	תאריך

	
	
	
	


[bookmark: _Toc531863458][bookmark: _Toc535847231]נספח ג2 – אישור מורשי חתימה
	יצורף על-ידי המציע, מאושר על-ידי עורך-דין בנוסח להלן



לכבוד
משרד האוצר

הנדון: אישור מורשי חתימה מטעם התאגיד

אני הח"מ עו"ד ___________________ מאשר בזאת כי הנציגים המפורטים מטה מוסמכים להתחייב בשם המציע_____________ (שם המציע), מספר מזהה של המציע________________(ח.פ. או עוסק מורשה) על הגשת מענה למכרז זה ועל חתימה על הסכמי התקשרות במסגרתו.  

פרטי מורשי החתימה מטעם המציע (יש לציין יחד או בנפרד):
	
	
	
	
	

	מר / גב'
	
	נושא ת"ז מס'
	
	דוגמת חתימה

	
	
	
	
	

	מר / גב'
	
	נושא ת"ז מס'
	
	דוגמת חתימה



יחד / לחוד (מחק את המיותר)
	
	
	
	
	
	
	

	תאריך
	
	שם העו"ד
	
	מס' רישיון
	
	חתימה וחותמת





[bookmark: _Toc531863459][bookmark: _Toc535847232]נספח ג3 – אישורים לגבי המציע
	יצורפו על-ידי המציע


0. תעודת התאגדות (למציע שהינו תאגיד) או אישור עוסק מורשה (למציע שאיננו תאגיד)
0. תמצית רישום עדכנית מרשם החברות או השותפויות
0. אישור ניהול ספרים בתוקף
0. אישור רו"ח על כך כי למציע  לא מונה קדם מפרק, מפרק זמני או מפרק קבוע עד מועד הגשת ההצעה ובמשך שנה לפניה, והוא אינו נמצא בהליך של כינוס נכסים או הקפאת הליכים


[bookmark: _Toc531863460][bookmark: _Toc535847233]נספח ג4 – תצהיר המציע להוכחת תנאי הסף המקצועיים  וקביעת ניקוד האיכות לסלי ביקורת  1-3
לכבוד
משרד האוצר
הנדון: עמידת המתמודד במכרז בתנאי הסף המקצועיים לסלי ביקורת 1-3 - תצהיר

אני/ו הח"מ, מורשה/י החתימה והמוסמך/כים לתת תצהיר בשמו של ______________, המציע במכרז (להלן: "המציע"):
	שם מורשה החתימה החותם על תצהיר זה
	ת.ז
	תפקיד

	
	
	


לאחר שהוזהרתי/נו כי עלי/נו לומר את האמת וכי אהיה/נהיה צפוי/ים לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה/נעשה כן, מצהיר/ה/ים בזה כדלקמן:

1. הנני נותן תצהיר זה בשם המציע במכרז פומבי מס' 2018/2406– למתן שירותי ביקורת פנים כספית למשרדי ממשלה המבקש להתקשר עם המזמין. אני מצהיר/ה כי הנני מוסמך/ת לתת תצהיר זה בשם המציע. האמור בתצהיר זה בלשון רבים נאמר בשמי ובשם המציע. 
1. המציע מתבסס בהצעתו על ניסיון הגופים הבאים (לסמן ככל ורלוונטי): 
על בסיס גורם אחר בפירמה הנושאת  שם זהה לשם המציע  בארץ - __________________
על בסיס ניסיון שנצבר ע"י ישות משפטית שנרכשה ע"י המציע או בדרך של מיזוג סטטוטורי על פי הוראות חוק החברות תשנ"ט – 1999, ובלבד שהמציע מחזיק לפחות 51% מאמצעי השליטה בחברה לאחר רכישתה 
חברה הממוזגת כהגדרת מונח זה בחוק החברות, תשנ"ט – 1999 __________

1. המציע מתמודד עבור הסלים הבאים (יש לסמן V ליד אחד מהסלים  (נא לסמן בחירה).
סל מס' 1 – שירותי ביקורת 1 
סל מס' 2 – שירותי ביקורת 2  
סל מס' 3 – שירותי ביקורת 3 

1. אנו מצהירים כי המציע עומד בתנאי תנאי הסף למציעים המתמודדים לסל הביקורת בהתאם לסל הביקורת עבורו מוגשת ההצעה: 
3. המציע מעסיק __ (יש להשלים) רואי-חשבון נכון ליום פרסום המכרז. 
3. המציע ערך _____ (יש להשלים) דוחות ביקורות (כמוגדר) בחמש (5) השנים שקדמו למועד פרסום המכרז. מצורף פירוט בנספח ג7, המהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה.
3. המציע ערך _____ (יש להשלים) דוחות ביקורת (כמוגדר) ל - _______ גופים ציבורים בחמש (5) השנים שקדמו למועד פרסום המכרז.  מצורף פירוט בנספח ג7 המהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה.
1. המציע יציג ראש צוות כמפורט להלן :
	שם
	ת.ז

	
	


4. ר' הצוות המוצע עומד בדרישות הבאות:
0. בעל תעודת רו"ח מוסמך – העתק התעודה מובא בנספח ג5. 
0. בעל השכלה אקדמאית בראיית חשבון העתק התעודה מובא בנספח ג6 למענה. 
0. בעל ניסיון ביצוע  של _____ דוחות ביקורת עבור "גופים מוכרים" בחמש (5) השנים שקדמו למועד פרסום המכרז.  מצורף פירוט בנספח ג8, המהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה.
0. בעל ניסיון ביצוע של _____ דוחות ביקורות ל"גופים ציבוריים" בחמש (5) השנים שקדמו למועד פרסום המכרז. מצורף פירוט בנספח ג8, המהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה. 

4. מצורפים ___ דוחות ביקורת לדוגמה שנערכו על ידי ר' הצוות המוצע.

	1. שם מורשה החתימה
	ת.ז.
	חתימה וחותמת תאגיד
	תאריך

	
	
	
	



	אישור עורך הדין

	אני החתום מטה, עו"ד:
	מאשר כי ביום:
	הופיע/ה/ו בפני במשרדי אשר ברחוב:
	בישוב/עיר:

	
	
	
	

	מר/גב':
	אשר זיהה עצמו כמורשה חתימה של המציע ע"י ת.ז. מס.:
	מר/גב':
	אשר זיהה עצמו ע"י ת.ז. מס.:

	
	
	
	

	ואחרי שהזהרתיו/ה/ים כי עליו/ה/עליהם להצהיר אמת וכי יהיה/תהיה/יהיו צפוי/ה/ים לעונשים הקבועים בחוק אם לא יעשה/תעשה/יעשו כן, חתם/ה/ו בפני על התצהיר דלעיל.

	שם עו"ד
	מס. רישיון
	חתימה וחותמת
	תאריך

	
	
	
	



[bookmark: _Toc531863461][bookmark: _Toc535847234]נספח ג5 – העתק של תעודות רו"ח מוסמך של ראש הצוות 
יש להגיש העתקי תעודת רו"ח מוסמך עבור ר' הצוות המוצע 



[bookmark: _Toc531863462][bookmark: _Toc535847235]נספח ג6 – קורות חיים ותעודות השכלה של ר' הצוות המוצע 
יש להגיש העתקי תעודת זכאות לתואר אקדמאי(ככל וקיים)                                                                          וקורות חיים



[bookmark: _Toc531863463][bookmark: _Toc535847236]נספח ג7 - פירוט דוחות  ביקורת שבוצעו ע"י המציע בסל ביקורת
1. על הפרטים בטופס לכלול גם מידע הנדרש לצורך קביעת ניקוד האיכות.
1. את הטבלה  יש למלא בקובץ EXCEL נפרד, יש להדפיס טופס זה ולצרף במיקום זה בחוברת המענה
1. תשומת לב להערות בתחתית הטבלה


	
	הגוף עבורו בוצעה הביקורת (1)
	שם איש הקשר אצל הלקוח
	טלפון של איש הקשר אצל הלקוח
	תקופת מתן השירות (2)
	תמצית נושאי הבדיקה שנערכת במסגרת הביקורת
	פירוט נוסף 

	1
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	


 
(1) יש להגיש רק דוחות ביקרות העומדים בהגדרת המונח  במכרז 
(2) יש לציין חודש ושנה להתחלה ולסיום

[bookmark: _Toc531863464][bookmark: _Toc535847237]נספח ג8 – פירוט דוחות שבוצעו ע"י ראש הצוות המוצע עבור סלי ביקורת 1-3
1. על הפרטים בטופס לכלול גם מידע הנדרש לצורך קביעת ניקוד האיכות.
1. את הטבלה יש למלא בקובץ EXCEL נפרד, יש להדפיס טופס זה ולצרף במיקום זה בחוברת המענה
1. תשומת לב להערות בתחתית הטבלה


	
	הגוף עבורו בוצעה הביקורת (1)
	הגוף עבורו בוצעה הביקורת הינו גוף ציבורי (2)
	שם איש הקשר אצל הלקוח
	טלפון של איש הקשר אצל הלקוח
	תקופת מתן השירות (3)
	תמצית נושאי הביקורת
	פירוט נוסף 

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	 
	


 
1. יש להגיש רק דוחות ביקרות העומדים בהגדרת המונח  במכרז 
1. י ש לציין כן או לא עבור ביצוע דוח לגוף ציבורי (כמוגדר במכרז) 
1.  יש לציין חודש ושנה להתחלה ולסיום

[bookmark: _Toc531863465][bookmark: _Toc535847238]נספח ג10 – תצהיר המציע לעמידה בתנאי הסף המקצועיים לסל ביקורת טכנולוגית
לכבוד
משרד האוצר

הנדון: עמידת המתמודד במכרז בתנאי הסף המקצועיים לסל ביקורת טכנולוגית  - תצהיר

אני/ו הח"מ, מורשה/י החתימה והמוסמך/כים לתת תצהיר בשמו של ______________, המציע במכרז (להלן: "המציע"):

	שם מורשה החתימה החותם על תצהיר זה
	ת.ז
	תפקיד

	
	
	


לאחר שהוזהרתי/נו כי עלי/נו לומר את האמת וכי אהיה/נהיה צפוי/ים לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה/נעשה כן, מצהיר/ה/ים בזה כדלקמן:

1. הנני נותן תצהיר זה בשם המציע במכרז פומבי מס' 2018/2406– למתן שירותי ביקורת פנים כספית במשרדי ממשלה המבקש להתקשר עם המזמין. אני מצהיר/ה כי הנני מוסמך/ת לתת תצהיר זה בשם המציע. האמור בתצהיר זה בלשון רבים נאמר בשמי ובשם המציע.
1. המציע מתבסס בהצעתו על ניסיון הגופים הבאים (לסמן ככל ורלוונטי): 
על בסיס גורם אחר בפירמה הנושאת  שם זהה לשם המציע  בארץ - __________________
על בסיס ניסיון שנצבר ע"י ישות משפטית שנרכשה ע"י המציע או בדרך של מיזוג סטטוטורי על פי הוראות חוק החברות תשנ"ט – 1999, ובלבד שהמציע מחזיק לפחות 51% מאמצעי השליטה בחברה לאחר רכישתה או חברה הממוזגת כהגדרת מונח זה בחוק החברות, תשנ"ט – 1999. __________
1. אנו מצהירים כי המציע עומד בתנאי תנאי הסף למציעים המתמודדים לסל הביקורת בהתאם לסל הביקורת עבורו מוגשת ההצעה: 
2. המציע מעסיק __ (יש להשלים) רואי-חשבון נכון ליום פרסום המכרז. 
2. המציע ערך _____ (יש להשלים) דוחות ביקורת טכנולוגית (כמוגדר) בחמש (5) השנים שקדמו למועד פרסום המכרז. מצורף פירוט בנספח ג14, המהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה.
1. המציע יציג מומחה ביקורת טכנולוגית כמפורט להלן :
	שם
	ת.ז

	
	


3. מומחה הביקורת הטכנולוגית המוצע עומד בדרישות הבאות:
0. מוכר כרו"ח מוסמך – העתק התעודה מובא בנספח ג1,.
0. בעל רישיון CISA בתוקף מטעם איגוד איגוד ISACA העולמי . העתק התעודה מובא כנספח ג12 למענה.  
0. בעל השכלה אקדמאית בראיית חשבון העתק התעודה מובא בנספח ג13 למענה. 
0. בעל ניסיון בעריכה של _____ (יש להשלים) ביקורות טכנולוגית עבור _____ (יש להשלים) גופים מוכרים בחמש (5) השנים שקדמו למועד פרסום המכרז. מצורף פירוט בנספח ג15 למענה, המהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה.
3. מצורפים __ דוחות ביקרות לדוגמה .

	1. שם מורשה החתימה
	ת.ז.
	חתימה וחותמת תאגיד
	תאריך

	
	
	
	



	אישור עורך הדין

	אני החתום מטה, עו"ד:
	מאשר כי ביום:
	הופיע/ה/ו בפני במשרדי אשר ברחוב:
	בישוב/עיר:

	
	
	
	

	מר/גב':
	אשר זיהה עצמו כמורשה חתימה של המציע ע"י ת.ז. מס.:
	מר/גב':
	אשר זיהה עצמו ע"י ת.ז. מס.:

	
	
	
	

	ואחרי שהזהרתיו/ה/ים כי עליו/ה/עליהם להצהיר אמת וכי יהיה/תהיה/יהיו צפוי/ה/ים לעונשים הקבועים בחוק אם לא יעשה/תעשה/יעשו כן, חתם/ה/ו בפני על התצהיר דלעיל.

	שם עו"ד
	מס. רישיון
	חתימה וחותמת
	תאריך

	
	
	
	


[bookmark: _Toc531863466][bookmark: _Toc535847239]


נספח ג11 – תעודת רו"ח מוסמך עבור מומחה הביקורת הטכנולוגית 
יש להגיש העתקי תעודת רו"ח מוסמך עבור מומחה הביקורת הטכנולוגית

[bookmark: _Toc531863467][bookmark: _Toc535847240]נספח ג12 – העתק של רישיון CISA עבור מומחה הביקורת הטכנולוגית המוצע 
יש להגיש העתק רישיון בתוקף מטעם איגוד איגוד ISACA העולמי  

[bookmark: _Toc531863468][bookmark: _Toc535847241]נספח ג13 – קורות חיים ותעודות השכלה של מומחה הביקורת הטכנולוגית 
יש להגיש:                                                                                                                                                                                                                        העתקי תעודת זכאות לתואר אקדמאי בראיית חשבון                                                                                                קורות חיים 



[bookmark: _Toc531863469][bookmark: _Toc535847242]נספח ג14 - פירוט דוחות ביקורת שבוצעו ע"י המציע בסל ביקורת טכנולוגית (סל 4)
1. על הפרטים בטופס לכלול גם מידע הנדרש לצורך קביעת ניקוד האיכות.  
2. את הטבלה  יש למלא בקובץ EXCEL נפרד, יש להדפיס טופס זה ולצרף במיקום זה בחוברת המענה
3. תשומת לב להערות בתחתית הטבלה


	
	הגוף עבורו בוצעה הביקורת (1)
	שם איש הקשר אצל הלקוח
	טלפון של איש הקשר אצל הלקוח
	תקופת מתן השירות (2)
	תמצית נושאי הבדיקה שנערכת במסגרת הביקורת
	פירוט נוסף 

	1
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	


 
(1) יש להגיש רק דוחות ביקרות העומדים בהגדרת המונח  במכרז 
(2) יש לציין חודש ושנה להתחלה ולסיום

[bookmark: _Toc531863470][bookmark: _Toc535847243]נספח ג15 – פירוט דוחות ביקורת טכנולוגית שבוצעו ע"י מומחה הביקורת הטכנולוגית המוצע
1. על הפרטים בטופס לכלול גם מידע הנדרש לצורך קביעת ניקוד האיכות.
1. את הטבלה יש למלא בקובץ EXCEL נפרד, יש להדפיס טופס זה ולצרף במיקום זה בחוברת המענה
1. תשומת לב להערות בתחתית הטבלה


	
	הגוף עבורו בוצעה הביקורת (1)
	הגוף עבורו בוצעה הביקורת הינו גוף ציבורי (2)
	שם איש הקשר אצל הלקוח
	טלפון של איש הקשר אצל הלקוח
	תקופת מתן השירות (3)
	תמצית נושאי הביקורת
	פירוט נוסף 

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	 
	


 
1. יש להגיש רק דוחות ביקרות העומדים בהגדרת המונח  במכרז 
1. י ש לציין גוף ציבורי  (כמוגדר במכרז) 
1. יש לציין חודש ושנה להתחלה ולסיום


[bookmark: _Toc531863471][bookmark: _Toc535847244]נספח ג16 – אישור רו"ח לעסק בשליטת אישה 
יש להוסיף תצהיר רק במידה ורלוונטי ואכן מתקיים אצל המציע . במידה ולא יש להגיש עמוד זה ריק. 



[bookmark: _Toc531863472][bookmark: _Toc535847245]נספח ג17 – פירוט החלקים שהמציע מבקש לסמנם כסודיים
יש לצרף במידה ורלוונטי ואכן מתקיים אצל המציע. במידה ולא יש להגיש עמוד זה ריק.


[bookmark: _Toc531863473][bookmark: _Toc527456164][bookmark: _Toc489799377][bookmark: _Toc484340439][bookmark: _Toc499856375][bookmark: _Toc535847246]נספח ג20 – הצעת מחיר
יש לצרף את הצעת המחיר במעטפה סגורה ונפרדת ולסמנה כמעטפה 3 
יש להגיש הצעת מחיר לכל סל בנפרד 
ניתן להגיש הצעת מחיר בטווח של 0-25%.
לכבוד 
משרד האוצר
מכרז מס׳ 2406/2018 – למתן שירותי ביקורת פנים כספית למשרדי הממשלה – הצעת מחיר
פרטי המציע: _______________   מספר חברה / עוסק מורשה  : ________________________________

	שם מורשה החתימה החותם על תצהיר זה
	ת.ז
	תפקיד

	
	
	


הסל אלין מוגשת ההצעה  ______________ (יש לבחור  - 1,2,3,4)
להלן הצעת המחיר: 
	דרגת  המבקר 
	תעריף מקסימום 
	אחוז ההנחה המוצע ע"י הספק (D) (בטווח 0-25%)
	Tkj – התעריף הקובע 

	
	A
	B
	C=A*(1-B)

	תעריף המקסימום
	271
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	



הערות כלליות:
0. [bookmark: _Hlk531886718]התעריף לשעת עבודה לכל ספק זוכה יקבע בהתאם לנוסחה להלן (להלן – "התעריף הקובע"):
Tmax – תעריף המקסימום i
D – אחוז ההנחה שיוצע על ידי הספק  j
Tkj- התעריף הקובע  = Tmaxi * (1-D)
0. הצעת המחיר מחייבת  את הספק בכל תקופת ההתקשרות. 
0. כל אחוזים מוגשים עם  עד ספרה אחרי הנקודה בלבד. במקרה של הזנת נתונים שונים אני מסכים כי המזמינה רשאית לתקן את הצעתי תוך עיגול לערך הקרוב בהתאם לכללי עיגול מקובלים.
0. ההצעה הקובעת הינה ההצעה בטור  B לעיל. החישוב בטור C הינו לצרכי נוחות בלבד.  ככל והחישוב בטור C לא יתאם לנוסחה שפורטה בסעיף 1 לעיל – תוכל וועדת המכרזים לתקן את תוצאות טור C לפי תוצאות טור B כתיקון אריתמטי.
0. הצעתי הינה במחירים קבועים וסופיים ותכלול את כל ההוצאות הרלבנטיות לרבות שעות עבודה של חברי הצוות השונים, שעות ועלות נסיעה, (למעט מע"מ) וכל הוצאה אחרת שתידרש למימוש השירות על-פי מכרז זה.
0. לא תידרש תוספת מחיר עבור השירותים הנדרשים מעבר למחירים שצוינו בהצעה.

	שם מורשה החתימה
	ת.ז.
	חתימה וחותמת תאגיד
	תאריך
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